
ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ, ЩО МАЄ НАДАТИ АКЦІОНЕР (ПРЕДСТАВНИК 
АКЦІОНЕРА) ДЛЯ ЙОГО УЧАСТІ У РІЧНИХ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРАХ  ПРИВАТНОГО 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ КОЛІСНИЙ ЗАВОД», 
ЯКІ СКЛИКАНІ НА 30 КВІТНЯ 2026 РОКУ ТА ПРОВОДЯТЬСЯ ШЛЯХОМ ОПИТУВАННЯ 

(ДИСТАНЦІЙНІ ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ ЧЕРЕЗ ДЕПОЗИТАРНУ СИСТЕМУ УКРАЇНИ). 
 

Для участі у дистанційних річних загальних зборах акціонерів ПРИВАТНОГО 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ КОЛІСНИЙ ЗАВОД» 
(ідентифікаційний код юридичної особи 00231610, місцезнаходження: 39611, Полтавська 
обл., м. Кременчук, проїзд Ярославський, будинок 8), які скликані на 30 квітня 2026 року та 
проводяться шляхом опитування (дистанційні загальні збори через депозитарну систему 
України), акціонер (представник акціонера) повинен направити на адресу електронної 
пошти депозитарної установи, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, 
на якому обліковуються належні акціонеру акції Приватного акціонерного товариства 
«Кременчуцький колісний завод», далі – Товариство, наступні документи: 
 
1. Заповнений єдиний бюлетень для голосування, електронна форма якого розміщена на 
веб-сайті Товариства за посиланням: https://krkz.pat.ua/documents/informaciya-dlya-
akcioneriv-ta-steikholderiv в розділі «Інша інформація».  

Бюлетень для голосування на загальних зборах засвідчується кваліфікованим 
електронним підписом або удосконаленим електронним підписом, що базується на 
кваліфікованому сертифікаті електронного підпису акціонера (його представника). 

2. Представник акціонера додатково до заповненого бюлетеня для голосування подає 
зазначеній депозитарній установі документ, що підтверджує його повноваження, або 
належним чином засвідчену копію такого документа. 

Документи приймаються депозитарною установою до 18:00 30 квітня 2026 року (дата та 
час завершення голосування). 

Депозитарна установа, яка обслуговує рахунок у цінних паперах такого акціонера, може 
вимагати також інші документи, необхідні для ідентифікації та верифікації акціонера 
(представника акціонера), відповідно до положень договору, укладеного між акціонером та 
депозитарною установою, законодавства про депозитарну систему України, 
законодавства, що регулює порядок дистанційного проведення загальних зборів 
акціонерів, та інших актів чинного законодавства України. 
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